

居民身份证换领高峰将至

记者 徐晟

10月9日下午2点,在县政务服务中心公安户籍窗口,前来办理身份证补证、换证业务的市民排起了队伍。现场工作人员介绍说,办理身份证业务的窗口一直较为繁忙,而随着首批二代身份证陆续到期,德清即将进入换证高峰期。

据了解,2005年,全国统一换发了第二代居民身份证,随时间推

移,2025年至2028年,德清预计有11.4万居民身份证陆续届满。

“2025年的8月和9月将是换证的高峰期,累计有13000余人。”县公安局人口管理大队民警胡筱帆表示,寒暑假也是儿童首次申领身份证的高峰期,叠加暑期其他人员申领、换领、补领二代证需求,明年8月和9月的人流量将会非常多。“为避免换证出现‘扎堆’的情况,大家可以提前准备,看看身份证有效截止日期,合

理安排时间,携带本人居民身份证前往就近的公安窗口申请换领。未满16周岁的,必须在监护人陪同下办理身份证,同时携带居民户口簿、监护人居民身份证,监护人是省外且不同户的,需额外携带监护证明(出生证等)。”

“在县政务服务中心公安户籍窗口,周一至周六都有工作人员值班办理身份证业务,其余便民服务中心的公安户籍窗口在工作日期间也都会正常办理,如果

遇到节假日可提前进行电话预约。”县公安局人口管理大队大队长陈志荣说。

此外,全国已实现居民身份证“全国通办”,居民可选择就近任意城市的公安机关身份证受理窗口办理居民身份证换领。对于行动不便的孤寡老人、残疾人、长期卧床病人等有特殊困难的群众,可与户籍地或居住地公安机关联系,可提供预约登记、上门拍照、送证等便利服务。

新市健保集团开通“健康专线”

记者 韩洁

近日,新市健保集团“公交进医院”签约仪式在钟管镇中心卫生院千山分院举行,“健康专线”公交正式开通。

钟管镇干山村村民金信初受邀作为群众代表坐上了首趟钟管“健康专线”。金信初说,以前从钟管到第三人民医院需要转车,费时又费力,现在有了“健康专线”就不一样了。“再也不用转车了,下车就是医院。”

新市健保集团以县第三人民医院为医共体牵头医院,下辖4家基层卫生院。近年来,在医共体、医联体双轮驱动下,医疗服务能力明显提升,获得了辖区群众的认可。在医疗服务开展过程中,经常有群众反映,前往第三人民医院并不方便,对此,今年8月,新市健保集团向县卫生健康局提出开通“健康专线”的初

步设想。经过卫生健康局和交通运输局的实地调研和可行性分析,10月8日,新市健保集团“健康专线”正式开通。

据悉,“健康专线”共设两条,分别是钟管千山一县第三人民医院、新市车站一县第三人民医院,其中钟管千山一县第三人民医院线路免费。同时,“公交进医院”在新增以上两条专线的基础上,还对309路(新市—百富兜)和355路(新市—舍南)两条公交线路同步优化,新增县第三人民医院站点。

“以患者为中心”始终是我们医院的服务理念。”新市健保集团党委副书记、副院长王建军表示,接下来新市健保集团将继续把提升群众看病就医体验和满意度作为工作的发力点,着力推出更多的就医暖心举措,全面提升医疗服务质量和水平,让群众就医更舒心、更便捷。

山中青年 把蜡烛做成精美工艺品

记者 陈明月

在人们的印象中,蜡烛是一种过时的日用品。然而,莫干山镇劳岭村有一家名为“自然生花”的DIY手作坊,借助当地的良好生态,主理人王岩将蜡烛开发成了受游客追捧的精美工艺品。

走进王岩的工作室,一阵清香扑面而来,精致的蜡烛被当作展品放在架子上,还有一些栩栩如生的水果造型蜡烛,看起来赏心悦目,这些蜡烛都出自王岩之手。王岩是安徽人,曾从事过旅游策划、户外运动品牌运营等工作,与莫干山镇不少民宿有过合作,发现当地的文旅产业大有可为。2021年她来到莫干山镇,并于去年创立了这个以自然手工为主题的工作室,为游客提供DIY课程。

“莫干山的生态非常好,一年四季植物丰富,例如春天的月季、蔷薇,夏天茂盛的蕨类,秋冬的松子、乌桕果等等,这些素材就像是



“大山的礼物”。王岩介绍,来到莫干山镇后,她获取了香薰蜡烛指导师资质认证,打造了一个新型空间。如同工作室的名字一样,王岩想让自然中的植物成为创作过程中的重要元素,设计出美观且富有

当地特色的蜡烛艺术品。“最早的时候蜡烛是用来照明的,现在它成了生活中一种治愈、放松、浪漫的元素。”王岩说,蜡烛艺术是一门小众的艺术,但近年来受到了越来越多年轻人的

喜爱,她的工作室一年的游客接待量超过一万人。未来,王岩计划与更多民宿合作,推出更多适合游客的课程,在这个快节奏的时代里,以手制品,享受美好生活的仪式感。

老年朋友乐享重阳佳节

记者 陈姣

夕阳无限好,人间重晚晴。在重阳节来临之际,武康街道各社区举办了丰富多样的活动。

近日,在新丰社区老年食堂,二十多位老人围坐一桌,在社工的带领下学做重阳糕。重阳糕也叫“花糕”,因在重阳节食用而得名,是中国重阳节传统节令食品,常见于江浙沪地区。“吃过重阳糕,还真没做过,挺有意思的!”今年73岁的秋炎听着讲解动手制作,全程十分投入。制作重阳糕后,大家一起品尝三道茶,并与社区工作人员开怀畅谈。

与此同时,在英溪社区升华·玉墅林枫小区晨练点,陆陆续续有近百名老人前来参加“九九重阳乐享金秋”活动。果蔬圈圈乐、投壶、活力运球、踢毽子……老人们全情投入,现场气氛热闹而欢乐。今年66岁的曹助力是一名老党员,当天作为志愿者早早地到了投壶点位,在现场维持秩序。“大家都玩得挺开心,一会儿我也去体验一下。”曹助力笑着说。此外,当天还开展了义诊、义剪、反诈宣传等活动。

据了解,群安社区将举行“黄花染霜鬓 重阳寄情思”活动,祥和社区将举行“银龄伴笑颜 共叙重阳情”活动。

消化内科:节后就诊人数呈现“小高峰”

记者 韩洁

“是我自己大意了,没想到又发病了。”在县第三人民医院消化内科病区,住院打着点滴的钱先生懊悔不已。四天前,他因为急性胰腺炎被收治住院。

其实这并不是钱先生第一次胰腺炎发作了。一年前的国庆,他和朋友们约着聚餐,大吃大喝后腹部剧痛,被诊断为胰腺炎住院治疗。这个国庆节,朋友们又约着聚餐了,几杯下肚,钱先生就又开始胃痛,大吃大喝后胰腺炎再次发作。“第二天就感觉到肚子痛了,觉得不对劲马上就到医院检查,果然又是胰腺炎,确实不能麻痹大意,以后绝对不能这样大吃大喝了。”

县第三人民医院消化内科副主

任医师徐凯明表示,像钱先生这样的情况并不在少数。长假以及节后常见消化系统疾病,多数与聚餐大吃大喝有关,过油腻的食物和过度的饮食,是消化系统不可承受之重。

“从就诊量来说,国庆长假以来比节前增加至少30%,轻一点的表现是消化不良、肠胃炎,严重一点的出现呕血、黑便以及急性胰腺炎。”徐医生说,一般大餐过后如果出现腹胀、腹痛、呕吐等症状要高度重视,建议前往医院进一步排查。如果确实是胰腺炎而又没有尽快干预治疗发展成为重症,可能会危及生命。“其实‘节日病’是完全可以避免的,不管是假期还是平时,饮食都要尽量保持清淡,不要暴饮暴食,生活作息尽量规律不要熬夜,以免危及自身健康。”

UNICON首届国际当代潮流艺术嘉年华启幕

记者 陆彦玲

日前,UNICON首届国际当代潮流艺术嘉年华在下渚湖奇幻谷启幕。本次艺术嘉年华集中推出10余场艺术展,并汇集艺术论坛、潮流派对、潮流艺术市集、潮流露营等一系列活动,为公众打造了一场多维跨界的潮流生活艺术盛宴。

现场,奇幻谷全新IP“奇幻花花家族”、青年艺术家驻地计划发布,嘉宾们还以“解读艺术文旅

——当代潮流艺术与自然滋养共生”为议题,共同围绕当代潮流艺术与自然的共生、新型文旅产业发展等热点话题展开深入探讨。尤为引人注目的是,由日本著名扭扭棒雕塑家藤崎琢磨领衔的6位潮流艺术家,在山谷间创作了一系列大型装置艺术作品,利用自然风貌作为画布,构建了一个宏大的艺术实验场。

“第一次带着作品在山野间,希望能碰撞出不一样的火花。”当代雕塑艺术家夏航表示,

他的动物主题大型公共装置艺术——如蜻蜓、水母、蝴蝶等,希望能让游客在瞬间感受到大自然的亲近与和谐。受邀参展的艺术家张一鸣对德清颇有兴趣。“这真是一个世外桃源。”张一鸣说,未来,不仅要把更多优秀作品带到德清,还会带家人朋友来感受这份宁静与美好。

下渚湖·奇幻谷营销副总监陈利强介绍,此次潮流IP展呈现由迪士尼经典IP“米奇”、小黄人、流量IP“有钱花”以及国内潮流艺

术家们带来的全新个人IP,为奇幻谷增添了无限的活力与创意。“这里到处都是卡通形象,很可爱,下次我还要来。”来自余杭的小游客尤梓墨兴奋地说。据悉,自2024年9月29日至2025年1月31日,这场为期四个月的潮流艺术嘉年华将持续推出十余场精彩展览,涵盖艺术家个展、群展、联名展及IP展等多种形式,共呈现来自国内外三十余位当代潮流艺术家的杰作以及全新IP与潮流艺术家的艺术共创成果。

国庆重阳双节同庆 惠耳听力专业验配助听器活动

德清惠耳听力于2024年10月13日星期天特邀杭州仁爱听力语言康复中心李园园主任莅临开展助听器验配活动。

*担心助听器质量问题? ——部分助听器保修五年!

*担心助听器效果问题? ——定制机30天内试听听戴,不满意无条件退换!

*接听电话、看电视不清楚怎么办? ——蓝牙直连助听器来帮您!

活动地址:德清县武康街道群益街140号
预约电话:8065846

拟命名标准地名公示

根据《浙江省地名管理办法》有关规定,现将位于雷甸集镇以及雷甸工业集中区、塘北村的道路拟命名,现予以公示,公示期为自本公示刊登之日起三日内。在该拟命名标准地名公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向县地名办对拟命名标准地名提出建议或意见。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报真实姓名。

德清县地名办联系地址:德清县武康街道永安街277号二楼
邮政编码:313200
联系电话:0572-8064352

德清县地名委员会办公室
2024年10月11日

类别	标准名称	起止范围
雷甸镇		
道路	环城北路	东西走向,东起为中兴北路,西至S304临莫线。
道路	金荡路	南北走向,北起为纬三路(环桥街),南至青云街。
道路	环桥街	东西走向,东起为中兴北路,西至S304临莫线。
道路	横港路	东西走向,东起为园六路(北坝桥路),西至园四路(光辉路)。
道路	恒达路	东西走向,东起为园六路(北坝桥路),西至园四路(光辉路)。
道路	北坝桥路	南北走向,北起为临杭大道,南至园九路(横港路)。
道路	光辉路	南北走向,北起为临杭大道,南至园九路(横港路)。
道路	里仁北路	南北走向,北起为S304临莫线,南至临平塘栖丁字桥

德清县少儿艺术培训中心 小主持

关于我们的

本机构场所面积扩充至1700多平方米,上下两层,拥有演播室、录音棚等专业设备及场地。

课程介绍

基础课(基础发音,朗诵,贯口,儿歌,演讲,辩论课,口语课);上课课:配音课;模拟主持课;广播实践课;特色研学课;表演课;促进孩子各方面学习。

详情请咨询:
翟老师:18806829570 陶老师:15088391333微信同号

温馨提示
针对高中生同步开设播音与主持艺术专业及影视表演专业的艺术课程,欢迎广大考生咨询报名。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善